EVALUACION INICIAL DE CURSO

| Alumno/a | Fecha |

PRUEBA 1
1. Realiza las siguientes operaciones:

a) (4 +(=2)-(=3) = €) (-15): (=3) =

b) (=4) - (=3) - (+2) = d)-[(-4) + (=7 -(=2)]  (-2) =

2. Completa los huecos para que se cumplan las siguientes igualdades:

2.3 3 5
Q[N - (7) =N ¢) [(-2) - (-3)] = (-2H- (-3)H
2 5 5 5
b) (-8)H: (-8) = (-8) d) (-5) : (-4) =[(-5) : ()
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§ 4. Realiza las siguientes operaciones:
: 2( 3 2 (2Y
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5. Resuelve:
25,
a) 3+ T 3 = b) 11 =
4= 1_i_i
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6. Realiza:

7. Realiza:
a) 3,45 + 147,157 = b) 27,48 — 22,347 =
c) 34,508 - 4,07 = d) 22,37:3,5=

8. Halla la fraccion irreducible de los siguientes nimeros decimales.
a) 34,47 = b) 12,90 c) 2,025

9. Una tarta contiene % partes de su peso de leche, % de azucarr, % de harina y el resto de

chocolate.
a) Calcula la fraccion de chocolate de esta tarta.
b) Si se quieren preparar 90 kg de tarta, ¢ cuantos kg de cada ingrediente se necesitan?

10. Alicia compra 3 bolsas de pipas a 35 céntimos de euro cada una; 4 barras de regaliz a 10
céntimos cada uno, 1 cantimplora por 60 céntimos y 2 bolsas de palomitas por 50 céntimos
cada una.

a) ¢, Cuanto pagara Alicia por su compra?
b) Si paga con un billete de 5 €, ;cuanto le sobrara?
11. Un peregrino que hace el camino de Santiago recorre 80 km en 3 dias, caminando 6 horas

diarias. A ese ritmo, ¢ cuantos km conseguird hacer en 4 dias si emplea en ello 5 horas
diarias?

12. Un abrigo que valia 47,50 € pasa a costar 35,50 € en las rebajas. ¢Qué tanto por ciento le han
aplicado?




